

Press Release

2017 年 11 月 13 日 株式会社 gloops

GREE 版『スカイロック』はおかげさまで 3 周年! 記念イベント&キャンペーン開催



株式会社 gloops(本社:東京都港区、代表取締役社長:李 仁)は、ソーシャル・ネットワーキング・サービス(SNS)「GREE」(URL:http://gree.jp/)にて配信中の RPG『**スカイロック**』において、2017 年 11 月 13 日(月)より、同作の配信開始 3 周年を記念したイベント・キャンペーンを開催いたします。

■ありがとう 3 周年! GREE 版『スカイロック』3 周年記念キャンペーン

3rd アニバーサリーログボ

『スカイロック』にログインして、ログインボーナス専用マップを 1 日 1 マスずつ進み、★6 確定契約書や限定魔具などの報酬を毎日手に入れましょう。

ログイン初日にもらえる新魔者「**ニーズヘッグレギナ**」(ちび)は、ゴールまでに手に入る専用の魔石を使用することで、Lv1 のまま★8 魔人まで覚醒することができます。

<開催期間> 2017 年 11 月 13 日(月)00:00 ~ 12 月 31 日(日)23:59 ※12 月 16 日(土) 23:59 までにログインした方が対象となります。







3周年記念 コダマをさがせっ!

1日1回挑戦できる、おなじみのミニゲーム「コダマをさがせっ!」を、3周年記念で開催。 画面内に隠れたコダマを見つけると、コダマの種類に応じたポイントが獲得でき、累計獲得ポイントに応じて限定魔 具「**スカイクロック**」をはじめとする豪華報酬をプレゼントいたします。

<開催期間> 2017年11月13日(月)12:00~11月25日(土)23:59



限定魔具「スカイクロック」

KING of KINGS 外伝 ~竜王とゆかいな仲間たち~



討伐バトルイベント「KING of KINGS 外伝 ~竜王とゆかいな仲間たち~」は、20人1組で結成された討伐隊内 で討伐ポイントを競い合うイベントです。

参加者は魔者 8 体で専用パーティを組み、1 日 2 回出現する聖域で討伐バトルに挑みます。聖域は各マッチで変 更され属性の異なる BOSS が出現するため、弱点を突く魔者で挑みましょう。

討伐ポイントランキング 1000 位以内で、限定魔者「アイアコス」をプレゼント。さらに討伐ポイント達成報酬ではイベ ント限定魔具を、討伐隊内の成績に応じてもらえる「竜王の証」の獲得報酬として限定魔者「マーガレット」をプレゼ ントいたします。

<開催期間> 2017年11月13日(月)12:00~11月17日(金)23:59



アイアコス



マーガレット



3 周年記念★7 ちび確定召喚

3周年を記念し、お一人様1回限りのスペシャルな召喚を期間限定で開催いたします。

10,000 コインで挑戦できる「3 周年記念★7 ちび確定召喚」は、★**7 ちび魔者が 1 体確定**となるほか、「3 周年記念 10 連契約書」や「真・天性の書」などの豪華アイテムがたくさん入った「**アニバーサリーBOX**」付きの超おトクなセットとなっています。

この機会に、★9 魔人にまで覚醒できる強力な魔者や、激レアアイテムを手に入れましょう!

<開催期間> 2017年11月13日(月)00:00 ~ 11月17日(金)23:59

「召喚できる魔者の例」









□『スカイロック』について

『スカイロック』は、冥界神サタナスの復活を阻止すべく、運命の五つ子たちが魔者を駆使して冒険する王道 RPG です。ゲームの中心となるダンジョン型のクエストでは、ユーザーが選択したルートによってイベント内容が変わる自由度の高いシステムを採用。また、2,000 種類以上の敵(魔者)が登場するコマンド式のターン制バトルでは、倒した魔者と契約して仲間にすることができるほか、特定のアイテムで魔者を覚醒させることで、魔者の眠れる力を呼び覚まし、より強力なパーティを編成することができます。

【タイトル概要】

□タイトル名: スカイロック (SKYLOCK)□料金体系: 無料(アイテム課金制)

□ご利用方法 : 「GREE」への会員登録が必要です
□公式サイト URL : http://gloops.com/game/skylock/



ロゲーム開始ページ: 【スマートフォン/フィーチャーフォン】

http://gree.jp/r/68991/1

スマートフォン

フィーチャーフォン





[PC]

http://jp.apps.gree.net/ja/60706

□著作権表記 : © Exys

© gloops, Inc.

その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。 本リリースの文章、提供した画像データ等を、本件に関する記事以外の目的で使用することを禁止します。

■株式会社 gloops (グループス) について http://gloops.com/

gloops は、「みんなの手に、新しい遊びを。」をスローガンに、モバイルゲーム上で革新的な価値を提供しつづけ、遊びを通じて人々と繋がる面白さを体験できるゲームの開発・運営を行っております。現在までに約 40 タイトルを配信し、累計約 4,000 万人のお客様に楽しんでいただいております。

設立: 2005 年 8 月 2 日 代表取締役社長: 李 仁

事業内容: ソーシャルアプリケーション事業

<本プレスリリースに関するお問い合わせ先>

株式会社 gloops 広報担当

〒106-0032 東京都港区六本木一丁目 4番 5号 アークヒルズ サウスタワー 6F

TEL: 03-5549-7373 MAIL: pub@gloops.com

 $\begin{tabular}{ll} Web~ $\rlap{$+$}$ $\rlap{$+$}$ $\rlap{$+$}$ $\rlap{$+$}$ \\ \begin{tabular}{ll} $+$ & $-$$ $\rlap{$+$}$ \\ \begin{tabular}{ll} $+$ & $-$$ \\ \begin{tabular}{ll} $+$ & $-$$ \\ \begin{tabular}{ll} $+$ \\ \begin{tabular}{ll} $+$ & $-$$ \\$